

Ostrava 19.04.2021

Dodatek na 98. schůzi rady města konanou dne 20.04.2021

Začátek jednání: 09:30 hodin

Seznam materiálů:

Číslo Materiálu	Věc	Předkládá
RM_M 44	Návrh na změnu účelu použití poskytnutých peněžních prostředků právnické osobě Základní škola, Ostrava-Poruba, J. Šoupala 1609, příspěvková organizace	Ing. Sylva Sládečková, vedoucí odboru školství a sportu
RM_M 45	Návrh na uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti v souvislosti se stavbou Cyklistická trasa A, I Stará Bělá – Polanka nad Odrou, zahrnutou do kapitálového rozpočtu statutárního města Ostravy	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 46	Návrh na uzavření Dodatku č. 1 Smlouvy o dílo na realizaci stavby "Rekonstrukce kanalizačního sběrače D v úseku šachet Š1 - Š3"	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 47	Návrh na souhlas se vstupem na pozemky v k. ú. Slezská Ostrava, obec Ostrava, návrh na záměr propachtovat pozemky v k. ú. Stará Bělá, obec Ostrava, návrh na záměr pronajmout část pozemku v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 48	Návrh na uzavření dodatku č. 3 ke smlouvě 2399/2019/OI/VZKÚ "Výstavba bytového domu na ulici Janáčkova"	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního

RM_M 49	Návrh na souhlas s umístěním inženýrské sítě do pozemku ve vlastnictví SMO, návrh na uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene pro společnost GasNet, s.r.o. a návrh na uzavření nájemní smlouvy se společností ELVAC a.s.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 50	Návrh na nevyhovění žádosti příjemci dotace spolku Jiskra Hrušov z.s.	Ing. Sylva Sládečková, vedoucí odboru školství a sportu
RM_M 51	Návrh na uzavření nájemní smlouvy na pronájem bytu č. 3 (S 2.3.) v domě na ul. Střelniční 75/8, Ostrava-Moravská Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 52	Návrh na vystavení objednávky vůči společnostem OVANET a.s. za účelem realizace zabezpečeného připojení k metropolitní síti a bezdrátové sítě v objektech třech příspěvkových organizací	Ing. Mgr. Pavlína Durasová, vedoucí odboru projektů IT služeb a outsourcingu
RM_M 53	Žádosti o finanční pomoc ve výši 20.000,00 Kč pro neziskové organizace ke zmírnění dopadů krizových opatření v souvislosti s epidemií COVID-19	Ing. Sylva Sládečková, vedoucí odboru školství a sportu Mgr. Barbora Stankušová, vedoucí odboru kultury a volnočasových aktivit Mgr. Zdeněk Živčák, MPA, vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví
RM_M 54	Návrh udělení souhlasu pro Moravskoslezské inovační centrum, a.s. se stavebními úpravami v areálu Moravskoslezského inovačního centra, v budově č. p. 375 "TRIDENT", jejichž realizátorem bude společnost Porsche Engineering Services, s.r.o.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového

Seznam materiálů zvláštní povahy:

RM_MZP 3	Návrh na poskytnutí odměn za rok 2020 ředitelům příspěvkových organizací zřízených Zastupitelstvem města Ostravy v oblasti sociální péče a zdravotnictví	Ing. Zbyněk Pražák, Ph.D., náměstek primátora
RM_VZ 6	Veřejná zakázka „Dodávky zemního plynu pro statutární město Ostrava a městské organizace na roky 2022 - 2023“ poř. č. 32/2021	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy Ing. Eva Seberská, vedoucí odboru veřejných zakázek

Ing. Tomáš Macura, MBA

primátor statutárního města Ostravy